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  ע "בתמוז תש'                                                                                                                    כב
   2010 ביולי 4                                                                                                                   

  

  30.6.10 מיום 15' ה שלא מן המנין מספרוטוקול ישיבת מליא
  

   ראש העיר  -    מר משה אבוטבול:נוכחים
  מ ראש העיר"סגן ומ  -              מר מאיר בלעיש   
  סגן ראש העיר  -            מר שמואל גרינברג 

  סגן ראש העיר  -          מר דוד וינר             
  חבר מועצת עיר   -        מר יגאל חדד             

  חבר מועצת עיר  -                   מר ראובן כהן 
  חבר מועצת עיר -                     מר מוטי כהן 

   חבר מועצת עיר -            מר ישעיהו ארנרייך
  חבר מועצת עיר  -                 מר משה מונטג 

   חבר מועצת עיר  -    רד פרס '            מר ריצ

  חבר מועצת עיר   -                מר שלום לרנר 
  חברת מועצת עיר   -    אילנה ירחי '             גב

  חבר מועצת עיר   -                מר אלי פרידמן 
   חברת מועצת עיר  -אירית מרציאנו'             גב
  ת עיר    חבר מועצ-מר נתן שטרית                 

     חברת מועצת עיר-סטלה וולטר    '             גב

   חבר מועצת עיר-ינקו'            מר אלכס שלפצ
  

   חבר מועצת העיר- מר מרדכי דירנפלד  :חסרים
   חבר מועצת העיר-קי אדרי          '           מר ג

  
  ל העיריה" מנכ-ד מתי חותה  " עו:משתתפים

  ל העיריה" סמנכ-סיטבון                   מר דוד 

   גזבר העיריה-                מר אריה ברדוגו 
   יועץ משפטי-ברקוביץ . ד מ"                עו
   יועץ משפטי-ד מיקי גסטוירט "                עו

    מבקר העיריה-                    מר יעקב דהן
  

  .דבר תורה. 1  :על סדר היום

  .אישור הענקת אות יקיר העיר לגלעד שליט. 2                     
  .ם"י אישור תבר.3                     
  .אישור המרת כל עבירות קנס שבחוקי העזר לעבירות ברירת משפט. 4                     
  .אישור תקציב פרויקטים במסגרת תקציב פיתוח של משרד הפנים. 5                     
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  .                                15'  אני מתכבד לפתוח ישיבת מליאה שלא מן המנין מס:ראש העיר
  

  . דברי תורה.1 סעיף
  

  .י חבר המועצה מר אלי פרידמן"            נאמרו ע

  . 2סעיף 
  רד פרס להעניק 'מבקש חבר המועצה מר ריצ,    לפני שנדון בנושאים שעל סדר היום: ראש העיר

  , נושא שהוא חוצה גבולות וחוצה מפלגות. גלעד שליט, לחייל הנמצא בשבי" אות יקיר                    "
  .רד תאמר כמה מילים'                  ריצ  
  

  המשפחה וכל עם ישראל התחילו במסע כדי ליצור ,  היום זה ארבע שנים לנפילתו בשבי בעזה:רד'ריצ

  חץ ציבורי ולהעלות לתודעה הציבורית ולהשפיע על מקבלי ההחלטות במדינה לשחרר את גלעד             ל
  -ב, מאחר והמשפחה מגיעה לפה ביום האחרון של המסע,  חשבתי לנכון.ליט ולא משנה המחיר            ש
    אני חושב שזה יהיה מכובד שהעיר בית שמש תעניק לגלעד ,  ותתקיים עצרת ברון טל8.7.10            

           את הסולידריות ושמה של העיר יקשר בדברים הטובים            כך תביע"יקיר העיר"ליט את תואר             ש
   .זו חובה ציבורית שלנו להתאחד עם המשפחה,             האלה

  

  אביו, לפני כחודש ימים הגיע נועם שליט. כולנו תומכים, רד על העלאת הנושא' אני מודה לריצ:גרינברג
  כמובן אנחנו ,              של גלעד לביתו של מרן הרב אלישיב להתברך ולקבל דברי עידוד וחיזוק

  .כולנו בעד,              מצטרפים
  

   מועצת העיר מאשרת הענקת אות יקיר העיר ואזרח כבוד לחייל גלעד שליט:  הצעת החלטה-ראש העיר
  .                                        הנמצא עדיין בשבי

  ?מי בעד
  . מאשרים פה אחד– בעד -: ה צ ב ע ה
  .ת ההחלטה של ראש העירמועצת העיר מאשרת את הצע-: ה ח ל ט ה

  

  ם" אישור תברי– 3סעיף 
  

  .יורד מסדר היום משום שלא נדון בועדת כספים
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   העזר לעברות ברירת משפט  אישור המרת כל עבירות קנס שבחוקי– 4סעיף 
  

  .להסביר את הנושא, ד גסטוירט"עו, מ "אני מבקש מהיוע: ראש העיר
  

  בחוק עזר לחניות יש אפשרות לערער על הקנס , יש לנו שני סוגי קנסות בחוקי העזר: ד גסטוירט"עו
  בשאר חוקי העזר . ריה לפני שהוא משלם את הקנס או מבקש להשפטמ לעי"                      בפני היוע

  אני מבקש את אישורכם לאפשר מתן ,                       כמו בחוק עזר לניקיון אין את האפשרות לערער
  .זה יועבר לועדת חוק ומשפט, לאחר שתאשרו.                       זכות ערעור כמו בחוק עזר לחניות

  
  כשאני. ש ובשינפלד דוחות חניה"ברמב, ל נתתם הוראה לתת בבית שמש הותיקה"אתה והמנכ: מוטי כהן

  היתה לי שיחה ארוכה אתך על זה . ת חניה"               הייתי ממונה על הפיקוח אסרתי לתת דוחו

  ני   אדם שחונה על מדרכה עם ש.  250₪ומשטרת בית שמש נותנת  ₪ 500               שמקבלים אנשים 
  למה . ת"אני מבקש ממך לבטל את ההוראה לתת דוחו.  500₪ולא  ₪ 250הקנס הוא ,                גלגלים

  ?ח"               אדם שחונה בניגוד לתנועה מקבל דו
  

  ולקיים ,   הצעתי בהנהלה לקיים אצל מאיר בלעיש דיון מחודש בכל מה שקשור לחוק עזר לחניות:רד'ריצ
  .דיון מסודר במועצת העיר             

  
  ראש העיר במקום לזמן את המליאה ולקיים דיון הוא שילם , אני ביקשתי לזמן מליאה בנושא החניה  : נתן

  ".מדוע אסור לדון בזה במליאה"מ שהוציא חוות של שלושה עמודים "         ליוע
  

  רי מועצת העיר ואנשי  נחבר את ההצעות ומאיר יקיים דיון תוך שבוע בלשכתו עם חב:ראש העיר
  .                 המקצוע כל אחד יוכל להעלות את השגותיו

  .חות בשכונה זו או אחרת"                 אין שום הוראה לתת דו

  
  .ת הם משכונת נחלה ומנוחה" רוב הדוחו:בלעיש

  
  ירות  מועצת העיר מאשרת המרת כל עבירות קנס שבחוקי עזר לעב-:  הצעת החלטה–ראש העיר 

  .                                          ברירת משפט

  ?מי בעד
  . מאשרים פה אחד– בעד –ה צ ב ע ה 
  .מועצת העיר מאשרת את הצעת ההחלטה של ראש העיר –ה ח ל ט ה 
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  .הפנים.   אישור תקציב פרויקטים במסגרת תקציב פיתוח של מ-  5סעיף 
  

  .יורד מסדר היום משום שלא נדון בועדת כספים
  
  

  .הישיבה נעולה
  

  דוד סיטבון : רשם
  ל העיריה"         סמנכ

  
  
  
  
  
  
  

                                       ____________________________             
     דוד סיטבון                                                               משה אבוטבול
   מרכז הישיבות                                                               ראש העיר

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


